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Ata da 25° Sessão ordinária do 1° Período do 2° Biênio da 8° Legislatura. Aos vinte e quatro de agosto de dois mil 

e vinte três. Ás nove horas da manhã, reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Nova Esperança do 

Piriá. No Plenário Ananias Ferreira Gonçalves, sob a presidência do vereador Antonio Lordenir Campos 

Gonçalves. Estiveram presentes os vereadores: Antonio Lordenir Campos Gonçalves, Altomir Barros da Cunha, 

Benedito da Costa Neto, Elias Barbosa de Freitas Costa, Elvys Ley Castro Lima, Gerfferson Ferreira de Oliveira, 

José Alberto Sá de Lira, Luzia Lerismar Sampaio da Silva e Manoel Edson Vasconcelos. Solicitou a leitura 

bíblica. Na sequencia havendo número legal em nome de Deus e da Pátria declarou aberta a presente sessão 

ordinária. Em seguida solicitou a leitura da ata anterior. Colocada em discussão, havendo manifestação, em 

votação sendo aprovada em sua totalidade. Solicitou a leitura da matéria para o EXPEDIENTE DO DIA. Parecer 

N°001/2023, do relator da comissão permanente de Educação, Cultura, Desporto, Turismo, Ciência e 

Tecnologia, sobre o projeto de Lei Nº 025/2023. Autoriza o pagamento Extraordinário passivo do FUNDEF, com 

a definição da destinação dos recursos, dos percentuais e critério para o rateio entre os beneficiários. Parecer 

N°003/2023, do relator da comissão permanente de constituição, justiça, legislação e redação final, sobre o 

projeto de Lei Nº 025/2023. Autoriza o pagamento Extraordinário passivo do FUNDEF, com a definição da 

destinação dos recursos, dos percentuais e critério para o rateio entre os beneficiários. Facultou-se a palavra aos 

vereadores: Vereador Elias Costa Cumprimentou os nobres colegas em especial a vereadora Lerismar em nome 

da mesma saúdo a todos os presentes, principalmente as mulheres, disse que não vai falar muito porque não está se 

sentindo bem e sua pressão aumenta ainda mais quanto a questão do que tem certeza do que fez na sessão passada 

e os nobres colegas vereadores sabem que ele está certo quanto a questão da ata. Disse que fez uma visita no Novo 

Horizonte e a estrada está muito boa, mas precisa ser melhorado em algumas partes, viu uma praça que está 

inacabada, mas disseram que a segunda parte do recurso ainda não caiu na conta, foi feita apenas a primeira parte. 

A quadra do rola bola não tem iluminação, mas disseram que está comprado o material e porque não colocam e 

terminam o serviço, é pouca coisa para as pessoas estarem comentando. Pediu para consertar a entrada do rio do 

Valeco, se fala tanto em meio ambiente e destrói o córrego, estão gastando quase 9 milhões de reais para fazer a 

orla e destrói um rio gastando nada. Disse que os vereadores só têm duas funções legislar e fiscalizar. Já não basta 

o município não tem coleta seletiva de lixo sem ser o lixo doméstico. Pediu de forma verbal, mas que vai colocar 

em escrito que a secretaria de educação de posse desses mais de 8 milhões de reais que vai ser construído uma 

escola Palestina e vai ser reformado as escolas do Novo Horizonte, Manoel Rodrigues Bastos e Braulino, também 

na sede do município, que coloque a escola da Cantina. Disse que recebeu um vídeo da escola, é triste a situação e 

o secretário tem reformado várias escolas, que agora coloquem no seu orçamento essa escola. Outra falha 

inaceitável é não ter caixão por não ter licitação, mas tem o recurso desde janeiro do ano passado. Falta merenda, 

remédio por não ter licitação isso é inaceitável, tem licitação para qualquer coisa, mas o que é essencial atrasa. 

Disse que queria lembrar os professores que estão a seis anos na lei da jornada do professor, que houve um 

acréscimo no salário, o vereador Elias Costa como relator na época, aprovaram a jornada do professor que 

beneficiou todos. Agora vão votar na Lei do FUNDEF, que foi estudado por essa casa e disse que houve uma 

discussão ampla entre os vereadores e professores, e fica feliz de ter participado dessas duas vitórias dos 

professores. Os vereadores fizeram da melhor forma possível, mas se quiserem fazer emenda a prefeita pode fazer 

e devolve para essa casa de Lei e agradeceu a oportunidade. Vereador Gerfferson Ferreira de Oliveira 

cumprimentou a todas e disse que é um dia especial onde será colocado em pauta um projeto de Lei esperado a 

mais de um ano, tem certeza que essa casa não está para prejudicar ninguém e sim para auxilia-los e querem que o 

direito de cada um seja assegurado. Agradeceu todos os professores que se fez presente, disse que foi uma honra 

recebe-los na Câmara municipal. Como professor também se sente representado por muitos terem contribuído com 

a educação do vereador Gerfferson. Relatou sobre produção legislativa, como vereador nessa casa já apresentou 13 

projetos de lei, que garantiram direito à população: Direitos das mulheres através da lei que garante aluguel social 

para mulheres vítimas da Maria da Penha, direito das pessoas Neurodivergente  quando aprovamos a carteirinha do 
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autista, direito aos esportistas quando criaram a semana municipal de ciclismo, do artista quando criamos a lei 

municipal o dia do artista, garante que cada evento do município financiado pela prefeitura tem no mínimo 30% de 

investimentos em artista de Nova Esperança do Piriá, indicaram, pré-vestibular municipal, aprovaram o projeto  da 

igreja adventista do calendário municipal, aprovaram o dia da padroeira e estão com três projetos de Leis em 

debates, que cria a listagem de medicamentos disponíveis e em falta  na rede municipal, o outro projeto é que  leva 

o debate sobre o conceitos tecnológicos, fake News para dentro do ambiente  escolar. Onde possam mostrar os 

jovens os perigos das redes sociais. Infelizmente um rapaz da vila do Novo Horizonte usou as redes sociais de uma 

forma erronia, se expressando mal sobre o trabalho dos vereadores, mas gostaria de dizer a esse rapaz que se 

orgulha de estar nessa casa, ter mais de 12 projetos de Lei aprovado, quase 15 projetos apresentado e Junto com a 

vereadora Lerismar e seus partidos ter conseguido mais de 600 mil reais para saúde, um trator, de ter conseguido 

benefícios para o município. Gostaria que essa casa entrasse com representação contra esse rapaz para que ele 

possa entender que os vereadores têm um papel importante de garantir direitos, de respeitar o município. Sabe-se 

que todos têm suas falhas, o município não está às mil maravilhas, mas cada vereador tem buscado benefícios. 

Mostrar para as pessoas que essa casa merece respeito e tem compromisso com a população. Anunciou os 

professores presentes que o próximo projeto de Lei é criar medalha do mérito educacional, para que cada ano 

possam trazer professores a essa casa, sabe-se que tem muitas ideias de professores fluindo no meio educacional. 

O município precisa reconhecer essas ideias e fortalecer cada vez mais a educação de Nova Esperança e agradeceu 

pela oportunidade. Vereador Antônio Lordenir cumprimentou a todos e agradeceu a presença dos professores. 

Não havendo manifestação o presidente solicitou a leitura da matéria para a ORDEM DO DIA. Parecer 

N°001/2023, do relator da comissão permanente de Educação, Cultura, Desporto, Turismo, Ciência e 

Tecnologia, sobre o projeto de Lei Nº 025/2023. Autoriza o pagamento Extraordinário passivo do FUNDEF, com 

a definição da destinação dos recursos, dos percentuais e critério para o rateio entre os beneficiários. Parecer 

N°003/2023, do relator da comissão permanente de constituição, justiça, legislação e redação final, sobre o 

projeto de Lei Nº 025/2023. Autoriza o pagamento Extraordinário passivo do FUNDEF, com a definição da 

destinação dos recursos, dos percentuais e critério para o rateio entre os beneficiários. O presidente colocou em 

votação, todos votaram pela aprovação da matéria.  Sem mais concedeu cinco minutos para as considerações 

finais. Manifestou-se vereadores: Benedito da costa Neto, Gerfferson Ferreira de Oliveira, Elias Barbosa de 

Freitas Costa, Manoel Edson Vasconcelos, Lerismar Sampaio e Antônio Lordenir. Não havendo 

Manifestação. Nada mais previsto para a sessão, o presidente agradeceu a presença de todos, em nome de Deus da 

Pátria declarou encerrada a sessão ordinária. A presente ata é a expressão da verdade e vai assinada pelos membros 

de Mesa Diretora e demais vereadores que desejarem.  
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